
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan : SDN 2 Talagajaya 

Kelas / Semester   : 6 /2 

Tema    : Kepemimpinan 

Sub Tema   : Pemimpin di Sekitarku 

Pembelajaran ke   : 1 

Alokasi Waktu  : 10 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Melalui diskusi siswa mampu menyebutkan ciri – ciri pubertas 

2. Melalui kegiatan mengamati gambar, siswa mampu menyebutkan perbedaan pubertas 

pada laki-laki dan perempuan  

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN  

1. Kegiatan awal 

 Diawali dengan pembukaan salam, dilanjutkan dengan mengabsen siswa 

 Berdo’a Bersama dipimpin oleh salah seorang siswa  

 Menyanyikan lagu Indonesia raya 

 Mengingatkan Kembali tentang protkes 3M  

 Kegiatan literasi  

 Mengaitkan materi yang sebelumnya dengan materi yang akan dipelajari 

2. Kegiatan inti 

 Siswa membagi dalam beberapa kelompok,  

 Siswa mengamati media pembelajaran yang disediakan ( gambar tentang perbedaan 

pubertas pada laki-laki dan perempuan) 

 Siswa berdiskusi Bersama kelompoknya tentang materi yang dipelajari dengan 

bimbingan guru 

 Setiap kelompok mempresentasikn hasil diskusinya di depan kelas 

3. Kegiatan akhir 

 Guru memberikan penguatan kepada tiap kelompok 

 Bersama dengan siswa guru menyimpulkan materi 

 Melakukan penilaian 

 Berdo’a Bersama dipimpin oleh salah seorang siswa 

 Guru menutup pelajaran 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Penilain sikap   : observasi pada kegiatan pembelajaran 

2. Penilaian pengetahun  : 

3. Penilaian keterampilan :  

 

Mengetahui, 

Kepala SDN 2 Talagajaya 

 

 

 

Tati Julaeha, S.Pd.SD 

NIP. 196705121990032005 

 Talagajaya,   17 Juli 2021 

Guru Kelas, 

 

 

 

Cepi Rahmansyah, S.Pd.SD 

NIP. 198308092014101001 



Lampiran penilaian 

Penilaian kinerja 

 

Aspek Sangat baik Baik Cukup Perlu bimbingan 

4 3 2 1 

Keterampilan 

dalam 

menyampaikan 

hasil diskusi 

Pengucapan kata-

kata secara 

keseluruhan 

jelas, tidak 

menggumam dan 

dapat dimengerti 

Pengucapan kata-

kata di beberapa 

bagian jelas dan 

dapat dimengerti. 

Pengucapan kata-

kata tidak begitu 

jelas tapi masih 

dapat dipahami 

maksudnya oleh 

pendengar. 

Pengucapan kata-

kata secara 

keseluruhan tidak 

jelas, menggumam 

dan tidak dapat 

dimengerti.. 

 

No Nama Keterampilan dalam menyampaikan hasil diskusi 

1 2 3 4 

1 …………………………     

2 ………………………     

3 ………………………     

4 ………………………     

5 ………………………     

dst      

 

 


